
 

 

PUBLIC 

PUBLIC 

«MХП» - оборотний капітал (соняшникова олія) 
Номер проєкту  55954 

Статус    Вибірка коштів 

Країна    Україна 

Сектор   Харчова промисловість та агробізнес 

Тип повідомлення  Приватний 

Дата затвердження  30 квітня 2025 року 

Дата оприлюднення  28 серпня 2025 року 

Як дозволяється параграфом 2.6 Розділу III Політики доступу до інформації, оприлюднення цього РП було відкладене 
згідно з параграфом 1.4.4 Директиви про доступ до інформації. 

Опис проєкту 
Проєкт передбачає фінансування сезонних потреб компанії «МХП» в оборотному капіталі для 
її сегменту виробництва рослинної олії в Україні. 

Цілі проєкту 
Основна мета Проєкту – забезпечити достатнє фінансування для закупівлі та накопичення 
насіння соняшника з метою виробництва олії для подальшого експорту. 

Вплив на процес переходу 
Оцінка ETI: 70 

Основна якість - стійкість: 

Проєкт підвищить стійкість компанії «МХП», оскільки допоможе їй продовжувати 
виробництво соняшникової олії, що є важливим для забезпечення продовольчої безпеки. 

Додаткова якість - інклюзивність: 

Проєкт сприятиме розширенню доступу до можливостей для розвитку навичок та 
працевлаштування шляхом створення в «МХП» сучасного навчального центру «Автодром» для 
підвищення компетентності водіїв та безпеки, а також вирішення проблеми дефіциту 
критично важливих навичок у секторі. 

Інформація про клієнта 
MHP FOOD TRADING LLC 
 

Група компаній “МХП” – один з провідних виробників зернових, курятини та рослинної олії в 
Україні та Південно-Східній Європі. Група має три олієекстракційних заводи в Україні. Кредит 
надається компанії з обмеженою відповідальністю MHP Food Trading LLC (далі – 
«Позичальник»), яка є зареєстрованою в Об’єднаних Арабських Еміратах дочірньою компанією 
Групи та займається трейдингом соняшникової олії, виробленої українськими компаніями 
Групи. Позичальник спрямує кошти Кредиту дочірнім компаніям “МХП” в Україні, які 
використають ці кошти для закупівлі насіння соняшнику з метою його подальшої переробки в 
олію для експорту. 
 

Фінансування ЄБРР 
80 млн доларів США 

Фінансування у розмірі до еквівалента 80 млн доларів США від ЄБРР і до 20 млн доларів США 
від іншого учасника. 



 

 

PUBLIC 

PUBLIC 

Загальна вартість проєкту 
100 млн доларів США 

Додатковість 
Додатковість забезпечується завдяки наступному: 

Умови: у зв’язку з війною можливості ринку фінансування ліквідності в Україні є обмеженими. 
Кредит ЄБРР забезпечує безперервність фінансування та ефективно заповнює дефіцит, що 
утворився внаслідок обмеження фінансування, яке раніше надавали комерційні банки. 

Встановлення стандартів (гендерний SMART-підхід): Участь ЄБРР також допоможе «МХП» у 
досягненні найбільш нагальних цілей у сфері відновлення людського капіталу, зокрема у 
розширенні доступу до отримання та розвитку навичок для жінок-водіїв. 

Особливості ЄБРР: досвід ЄБРР у фінансуванні оборотного капіталу в Україні та провідна роль 
ЄБРР у наданні кредитного фінансування можуть допомогти “МХП” у залученні коштів від 
комерційних кредиторів. 

Екологічні та соціальні аспекти 
Категорія B (ЕСП 2024 р.). Закупівля, транспортування та переробка насіння соняшника 
пов’язані з обмеженою кількістю екологічних та соціальних впливів, котрі, як правило, є 
локалізованими на об’єктах та легко мінімізуються шляхом реалізації стандартних заходів 
пом’якшення. Враховуючи поточні обставини та пов’язані з Проєктом ризики, ПЕСА був 
виконаний силами Відділу екології та сталого розвитку (ВЕСД) Банку з використанням 
інформації з останнього моніторингового звіту, а також інформації, отриманої під час 
попередніх візитів на об’єкти та ознайомлення зі звітністю та додатковими документами й 
оновленими матеріалами, наданими Групою. Група є давнім клієнтом Банку і вже була об’єктом 
передінвестиційного аналізу (5 разів) та моніторингу (тричі), останній з яких відбувся у 2023 
році. На додаток до передінвестиційного аналізу та моніторингу, які виконувалися третіми 
сторонами, спеціалісти ВЕСД неодноразово відвідували об’єкти Групи, які мають відношення 
до пропонованого Проєкту. Також компанія “МХП” у рамках виконання своїх зобов’язань за вже 
укладеними угодами з Банком завжди надавала комплексні річні екологічні та соціальні звіти, 
які відповідали вимогам. 

Попередній незалежний екологічний та соціальний моніторинг Групи був здійснений у липні 
2023 року в рамках підготовки до попереднього проєкту з «МХП», що був затверджений у 
вересні 2023 року. У відповідному звіті консультанти дійшли висновку, що компанія «МХП» 
досягла значного прогресу у впровадженні ефективної системи управління охороною довкілля 
та праці. Група продовжує вдосконалювати свій організаційний підхід до екологічних і 
соціальних аспектів діяльності, постійно працюючи над покращенням координації, 
ефективності та залучення працівників на всіх об’єктах. Група створила Комітет з питань 
сталого розвитку та міжнародної діяльності, завдання якого – допомагати Групі у виконанні її 
зобов’язань з корпоративного управління у сфері сталого розвитку та міжнародної діяльності. 
Система екологічного та соціального управління охоплює всі рівні організації Групи, при цьому 
на різних об’єктах впроваджені різні сертифіковані системи управління залежно від потреб і 
специфіки цих об’єктів. Серед основних покращень слід відзначити значні покращення в 
оприлюдненні інформації про те, як Група розробляє інструменти та заходи для реагування на 
широкий спектр екологічних і соціальних питань, що впливають на її діяльність. 

За результатами моніторингового звіту був розроблений План екологічних і соціальних 
заходів (ПЕСЗ), який Група наразі продовжує виконувати. Новий ПЕСЗ включає у себе заходи, 
спрямовані на розробку підходу до сталих закупівель, приведення практики використання 
хімікатів у відповідність до останніх вимог ЄС, а також розробку більш формалізованого 
підходу до управління діяльністю підрядників. Група дотримується всіх кінцевих термінів, 
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передбачених у новому ПЕСЗ, і продовжує як завжди результативно працювати над 
вдосконаленням управління екологічними і соціальними аспектами своєї діяльності. 

Група повинна буде продовжувати реалізацію існуючого ПЕСЗ, виконання рекомендацій за 
результатами проведеного у лютому 2025 року аудиту добробуту тварин, а також надання 
звітів про всі екологічні та соціальні аспекти своєї діяльності у форматі, що був узгоджений 
раніше. 

Екологічні оцінки 
Проєкт визначено як такий, що відповідає цілям пом’якшення та адаптації Паризької угоди за 
результатами застосування відповідної методології ЄБРР для прямо фінансованих інвестицій. 
25% фінансування ЄБРР класифіковано як «зелене» фінансування, оскільки воно передбачає 
підтримку діяльності, спрямованої на досягнення цілей кліматичної адаптації. Цю частку 
розраховано згідно з принципами ЄБРР для транзакцій з фінансування оборотного капіталу, 
визначеними у Керівництві з «зеленого» фінансування. 

Технічне співробітництво і грантове фінансування 
TC: Витрати на передінвестиційний юридичний аналіз будуть частково покриті з Фонду 
співробітництва Японії та ЄБРР. 

Підтримка розбудови спроможності компанії згідно з її пріоритетами у сфері відновлення 
людського капіталу фінансуватиметься з Мультидонорського рахунку підтримки ініціатив у 
гендерній сфері та сфері забезпечення рівності (A4EG). 

Інша підтримка (після підписання): Підтримка у формі стимулюючого інвестиційного гранту в 
сфері людського капіталу на суму до 500 тис. євро (джерело коштів визначається) для 
співфінансування будівництва нового навчального центру клієнта «Автодром». 

Контактна інформація компанії 
Анастасія Соботюк 
a.sobotyuk@mhp.com.ua 
+38 050 339 2999 
https://mhp.com.ua/ 
ПрАТ “МХП”, вул. Ак. Заболотного 158, м. Київ, Україна, 03143 

Дата останнього оновлення РП 
28 серпня 2025 року 

 

Розуміння процесу переходу   

Додаткову інформацію про підхід ЄБРР до вимірювання впливу на процес переходу можна 
знайти тут.   

   

Можливості для бізнесу   

Для того, щоб дізнатися про можливості для бізнесу або участі у закупівлях, зверніться до 
компанії-клієнта.   
Для того, щоб дізнатися про можливості для бізнесу з ЄБРР (не пов’язані з закупівлями), 
звертайтеся за:   
Тел.: +44 20 7338 7168   
Електронна пошта: projectenquiries@ebrd.com    
Для отримання інформації у зв’язку з проєктами у державному секторі відвідайте 
сторінку   
Закупівлі ЄБРР   
Тел: +44 20 7338 6794   

https://www.ebrd.com/what-we-do/economic-research-and-data/transition-impact.html
mailto:projectenquiries@ebrd.com
http://www.ebrd.com/pages/workingwithus/procurement.shtml
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Електронна пошта: procurement@ebrd.com     

   

Загальні питання   

З конкретних питань можна звертатися за допомогою Форми для запитів до ЄБРР.   

   

Екологічна та соціальна політика (ЕСП)   

В ЕСП та пов’язаних з нею Вимогах до реалізації проєктів (ВРП) визначені шляхи, якими 
ЄБРР реалізує свою відданість меті сприяння «екологічному та сталому розвитку». ЕСП та 
ВРП містять конкретні положення, які вимагають від клієнтів дотримання застосовних 
вимог національного законодавства про публічний доступ до інформації та консультації, а 
також наявності механізму для отримання звернень і скарг від стейкхолдерів (зокрема, 
щодо екологічних і соціальних аспектів діяльності цих клієнтів та проєктів) і сприяння 
вирішенню відповідних питань. Залежно від характеру та масштабів екологічних і 
соціальних ризиків та впливів у деяких проєктах ЄБРР також вимагає від клієнтів 
додатково розкривати відповідну інформацію про ризики та впливи цих проєктів або 
проводити змістовні консультації із стейкхолдерами, враховувати отримані від них відгуки 
та зауваження і реагувати на них.   
Більш детальну інформацію про підходи ЄБРР до відповідних питань можна знайти в 
ЕСП.   

  

Доброчесність та комплаєнс   

Управління комплаєнс-контролю (УКК) ЄБРР відповідає за підтримку ефективних підходів 
до врядування та управління, а також забезпечення дотримання найвищих стандартів 
доброчесності в усій діяльності Банку згідно з найкращою міжнародною практикою. Усі 
клієнти Банку проходять перевірку доброчесності, мета якої – переконатися, що відповідні 
проєкти не створюватимуть для Банку неприйнятних ризиків у сфері доброчесності або 
репутаційних ризиків. Банк вважає, що виявлення та вирішення проблемних питань на 
етапах оцінки та затвердження проєктів є найбільш ефективним способом забезпечення 
доброчесності транзакцій Банку. УКК відіграє ключову роль у цій захисній діяльності та 
допомагає контролювати ризики доброчесності у проєктах після здійснення інвестицій.    
УКК також відповідає за розслідування підозр у шахрайстві, корупції та неналежній 
поведінці у проєктах, які фінансує ЄБРР. Будь-хто у Банку або за його межами, в кого є 
підозри в шахрайстві або корупції, має повідомити про це Директора з комплаєнса по 
електронній пошті на адресу compliance@ebrd.com. УКК розглядатиме усі такі 
повідомлення, у тому числі анонімні. Вони можуть подаватися будь-якою з мов Банку чи 
його країн операцій. Інформація у таких повідомленнях повинна надаватися 
добросовісно.   

   

Політика доступу до інформації (ПДІ)   

У ПДІ визначено, яким чином ЄБРР розкриває інформацію та консультується зі 
стейкхолдерами з метою сприяння кращій поінформованості та розумінню його стратегій, 
принципів та діяльності. ПДІ набрала чинності 1 січня 2020 р. Будь ласка, відвідайте 
сторінку Політика доступу до інформації для того, щоб дізнатися, яку інформацію можна 
знайти на веб-сайті ЄБРР.   
Запити про надання інформації з конкретних питань можуть надсилатися за допомогою 
Форми для подання запитів до ЄБРР.   

 
 

mailto:procurement@ebrd.com
https://www.ebrd.com/eform/information-request.
https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
mailto:compliance@ebrd.com
https://www.ebrd.com/what-we-do/strategies-and-policies/access-to-information-policy.html
https://www.ebrd.com/eform/information-request.


 

 

PUBLIC 

PUBLIC 

Незалежний орган підзвітності за проєктами (НОПП)   

Якщо спроби вирішити проблемні питання стосовно екологічних або соціальних впливів 
чи розкриття інформації з Клієнтом або Банком (наприклад, через наявний у Клієнта 
механізм подання скарг на рівні проєкту або шляхом прямого звернення до керівництва 
Банку) виявляються безуспішними, особи та організації можуть подавати свої скарги через 
Незалежний орган підзвітності за проєктами (НОПП) ЄБРР.   
НОПП незалежно розглядає проблемні питання у зв’язку з проєктами, які, на думку 
скаржників, вже завдали чи можуть завдати шкоди. Призначення цього органу – 
підтримувати діалог між стейкхолдерами у проєктах з метою вирішення питань, 
пов’язаних з екологією, соціальною сферою та розкриттям інформації; перевіряти 
дотримання Банком вимог його Екологічної та соціальної політики або пов’язаних з 
конкретним проєктом положень його Політики доступу до інформації; а також у разі 
необхідності усувати будь-яке недотримання цих політик Банком, що вже існує, і 
запобігати майбутнім порушенням.   
Будь ласка, відвідайте веб-сторінку Незалежного органу підзвітності за проєктами для 
того, щоб дізнатися більше про НОПП та його мандат чи як подати Запит на розгляд, або 
зверніться до НОПП по електронній пошті на адресу ipam@ebrd.com, щоб отримати 
роз’яснення, більше інформації про НОПП та процедуру подання запитів.   
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